Tema 4. [1o0ynoBa rpadikiB pyHkuii

II1. Coucoxk y koopauHat, X koopauHatsl uucaa 0, 1, 2, 3...

Crmcok v[2,3,4,5,6,7] KOOpJIMHAT, X KOOPJMHATHI o0OpasyoT
nmocjegoBateabpHoCcTh 0, 1, 2, ...:

plt.plot([2,3,4,5,6,7]);plt.show()
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I12. Ciucoku X ¥ y-KOOPAHHAT
Cnucok X 1 y koopauHar - [2,3,4,5,6,7], [4,9,16,25,36,49]);

plt.plot([2,3,4,5,6,7]1,104,9,16,25,36,49]);plt.show()
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I13. N300pakaeM TOUYKH

Cnucok X 1 y koopauHar - [2,3,4,5,6,7], [4,9,16,25,36,49]);
N3o0paxaeM TOIBKO TOUKH
plt.scatter([2,3,4,5,6,7],1[4,9,16,25,36,49]) ;plt.show()
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I14. «IIpou3BoJIbHBIE» KOOPAUHATHI

plt.scatter([2,3,4,5,6,7,5,5,5,5,5],[4,4,4,4,4,4,0,1,2,3,4,]);plt.show()
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I15. Hecko0/10bK0 rpaMKOB HA OJHOM JIUCTE

plt.scatter([(2,3,4,5,6,7],1[4,9,16,25,36,49])
plt.plot([2,3,4,5,6,7,5,5,5,5,5],

[4141414141410111213141])
plt.show ()
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I15. «YKkpamarejabCTBO» U MHOI'O IPa(PUKOB HA JHUATPaAMMe

Pucyem u coxpansiem B aitsie Tpu rpaduka Ha OJHOW aUarpaMMe B OJHOM
Maciiade. CMOTpUTE KOMMEHTAPUU CKPUIITA.
import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np
# HezaBMCHMAa epeMeHHAad
X = np.linspace(-4*np.pi, 4*np.pi, 100)
# HaszBaHuMe oceu
xlab="Bpema cex'
ylab="amMmnauryna curszama'

# nepemi rpadmx

yl= np.sin(2*x)*np.exp(-0.1*x)

# JereHma

legl="exp (-0.1*t)*sin(2*t)"'

# BTOPOM Tpadmk

y2=10*np.sin (0.5*x)+np.cos (10*x)
leg2="'cmMemaHs cuUIHaJ'

# TpeTmt rpadme

y3=np.sin (x)

leg3="'onopHe curHamu'

# BkJoUaeM CeTKy 10 ocum X m ocum Y.
# 3amaemM UBET TOJIIMHY CETKMU

plt.grid(color = 'b',linewidth = 1)

# Bamaem momnucu k ocam X M ocu Y M pasMmep mpudTa
plt.xlabel (xlab, fontsize = 'x-large')

plt.ylabel (ylab, fontsize = 'x-large')

# 3amaeM B3aroJIOBOK OMaATPAMME
plt.title('TapMOHMUECKME CUTHAJE ')
# crpomM TrpadukmM

plt.plot(x,vyl, 'b-"',label=1legl)
plt.plot(x,v2,'g:"',label=1eg?)
plt.plot(x,y3,'r—--"',label=1eg3)

# BamaeM BHIBOI JIETEHIB UM €€ PacCIOoJIOXeHM e
plt.legend (loc="'best')

# BkJouaeM CeTKy

plt.grid (True)

# CoxpaHgeM INOCTPOEHHYI OMarpamMmy B Ganm
# BamaeMm mMAa dansia M ero TUII
plt.savefig('signal3.png', format = 'png')
# BuUsyanmmusupyeMm rpaduxku

plt.show ()
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Kak 3agaroTcs CTWIM JWMHME, Mapkepbl W 1BETa JIMHUWA CMOTPUTE B

JOKYMEHTALUU WA BOCTIOJNB3YHUTECTD «JIEMO CKPUIITOM:

import sys

import math

import os

import matplotlib.pyplot as plt

import numpy as np

##sys.exit (0)

import matplotlib as mpl

# BRIBOI Ha DKpaH Tekylenw Bepcum oOmbamoTexku matplotlib

print ('Current version on matplotlib library 1is',
mpl. version )

X = np.linspace (-2, 2, 10)

yl=1*x

Y2=2*x

y3=4*x

y4=8*x

sl= ['-", 'solid line ', 'HenpepelBHAA JIMHUA' ]
s2= ['--", 'dashed line ', 'IMHUA M3 WTPUXOB']



s3= ['-.", 'dash-dot line ', 'yepenoBaHME UWTPUXOB U

sd= [':", 'dotted line ', 'IMHUS M3 Touek' ]
legl=s1[0]+" '"+sl[1]+"' '+s1[2]
leg2=s2[0]+"' '"+s2[1]+"' '"+s2[2]
leg3=s3[0]+"' '"+s3[1]+"' '"+s3[2]
legd4=s4[0]+" '"+s4[1]+"' '"+s4[2]

ax=plt.subplot(11l1)
#MOXHO NOMEHTE pasBMeps OKHa rpadmka B rpad. okHe
box=ax.get position()
ax.set position([box.x0, box.yO0,
box.width*1.0 , box.height*1.0])

pl=plt.plot(x,yl,linestyle=s1[0], label=legl)
p2=plt.plot(x,y2,linestyle=s2[0], label=leg2)
p3=plt.plot(x,y3,linestyle=s3[0], label=leg3)
pé4=plt.plot(x,y4,linestyle=s4[0], label=legi4)
plt.title('Cruam amuHMM (linestyle=) ')
#ax.legend(loc=(1.0,0.5), mode='expand' )
#ax.legend (mode='"expand', bbox to anchor=(1, 0.05),loc
# ='upper center' ) #left best
ax.legend(loc='lower right')

# BkJouaeM CeTKy

plt.grid()

plt.show ()

#sys.exit (0)

# marker

plt.close ()

mar=|[

'.', 'point marker',

',', 'pixel marker',

'o', 'circle marker',

'v', 'triangle down marker',
'~', 'triangle up marker',
'<', 'triangle left marker',
'>'", 'triangle right marker',
'l', 'tri down marker',

'2', '"tri up marker',

'3', 'tri left marker',

'4', '"tri right marker',
's', 'square marker',



'p', 'pentagon marker',
'*', 'star marker',

'h', 'hexagonl marker',
'H', 'hexagon? marker',
'+', 'plus marker',

'x', 'x marker',

'D', 'diamond marker',

'd', 'thin diamond marker',
'"|'', 'vline marker',

' ', 'hline marker'

leg=1[]
for i in range(0,len (mar),?2):

leg.append (mar[i]+' "+mar[i+1])
mpl.rcParams['figure.figsize'] = (8.0, 6.0)

kk=int ( len(mar)/2 )

for i in range (kk):

plt.plot(x, x+i, marker=leg[i] [0], label=leg[i])

plt.legend(loc="lower right')
plt.title ('Mapkeps (marker=) ')

plt.show ()

#color

col=]

'b', 'blue CUHUIN',
'g', 'green 3eJieHen ',
'r', 'red KpacHeM',

r
c', 'cyan OUpPI030BEI ',
m', 'magenta nypnypsHem',
'y', 'yellow xentem',
k', 'black JepHHN ',
w', 'white Cesemn’

leg=1[]
for i in range(0,len(col),2):
leg.append(col[i]+' '"+col[i+1])
mpl.rcParams['figure.figsize'] = (5.0, 4.0)
kk=int ( len(col)/2 )
for i in range (kk):
plt.plot(x, x+i, color=leg[i1][0], label=leg[i])
plt.legend(loc='lower right')
plt.title('lIBeTra (color=)')
plt.show ()
Jemo rpaduku:
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LieeTa (color=)
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I16. /IBa rpadmka Ha (MarpaMMe B MHAMBHAYAJIbHBIX MacIITadax

OOpatrTe BHUMAaHHUE HA «3aISITYIO» MTOCIIC HMMEHHU TICPEMECHHON
line 01, =ax Ol.plot(X, Y 01, 'b-")

# -*- coding: UTF-8 -*-

import numpy as np

import matplotlib as mpl

import matplotlib.pyplot as plt

# 3BHaueHnus no ocu X Bpemda, t

X = np.linspace (0, 4*np.pi, 400)

# BHauenmsa no ocaMm Y 01 & Y 02

leg Ol="exp (-0.1*t)*sin(2*t)"'

Y 01 = np.sin(2*X)*np.exp (-0.1*X)

# "MOOyJNIMPOBAHHEIM" CUTHAI

leg 02="10*sin(0.5*t)+cos (10*t) "

Y 02=10*np.sin(0.5*X)+np.cos (10*X)

# BamamuM paszsMeps M300paxeHMs IOMaTPaMMEb
mpl.rcParams['figure.figsize'] = (8.0, 6.0)
# Crpoum nmarpamMmmy



# IoslyyaeM CCHUJIKY Ha OOBEeKT THuIla
matplotlib.axes.AxesSubplot, Tekyuywn IMarpamMmMmy

ax 01 = plt.axes()

# 3BanmaeM MCXOIHBIE INAaHHBIE IJIS MNEPBOM JIMHUM IMaTPaMMBL
# (IVMHUM CTeneHMV Pas3JIOKEeHMT), BHEUWHMM BUIL JIMHUM U

# Mapkepa.

# dyukxuma plot () BosBpamaeT CCHJKY Ha list,

# HepBB BJIEMEHT, KOTOPOTO €CTh OOBEKT KJjlacca

# matplotlib.lines.Line2D

line 01, = ax Ol.plot (X, Y 01, 'b-'") #, label=leg 01)
# ecnm Hamo B QJanepHeMEeM MCIOJBB30BATE OO6BEKT KJjacca
# matplotlib.lines.Line2D

# mo npmuMensior JBA BapmaHTa

# 1) line 01, = ax 0l.plot(X, Y 01, 'b-')

# npyueM 1nepBOI'O BJEMEeHTa CHINUCKAa

# 2) line 01 (6es 3ansaron)= .. mcnonesosare line 01[0]
# 3amaeM mMHTepBaJIbLI 3HAUEHUM O OoCaM X U

# ocHOBHOM ocu Y

ax Ol.axis([-1, 13, -1.1, 1.11)

# BxJjouaeM ceTkKy IO ocu X M OCHOBHOM ocu Y.

# BamaeM LUBeT CETKU

ax 0l.grid(color = 'b',linewidth = 1)

# BamaeM HommmMcu K ocaM X M OCHOBHOU ocu Y

# wu pasMep OdoHTa

ax 0l.set xlabel ('Bpemsa t sec', fontsize = 'x-large')
ax 0l.set ylabel (leg 01, color = 'b',
fontsize = 'x-large')

# 3amaemM B3aroJIOBOK OMATPAMME
ax O0l.set title('TapMOHMUECKME CHITHAJH '+
leg 014" m "+ leg 02)
#ax O0l.legend( loc='upper right')
# BxiiouaeMm NOMOJIHUTEJIbBHYI OCb Y
ax 02 = ax 0l.twinx()
# 3amaeM MCXOIHBEIE IaHHBEE OJIS BTOPOMV JIMHUM IOMATPAMMEL,
# BHemHWMYV BUI JIMHUM ¥ Mapkepa.

# dyukxuma plot () BoO3BpamaeT CCHJIKY Ha OOBEKT KJjlacca
# matplotlib.lines.Line2D (cM Bbuue)
line 02, = ax 02.plot (X, Y 02, 'r-'") #, label=leg 02)

# 3Bamaem MHTepBaJiBl 3HAUEHMUM IO oCcaM X
# ¥ OONOJIHUTEJbLHOM ocu Y
ax 02.axis([-1, 13, -12, 12])
# 3BamaemM NoOnMchb K OOMNOJIHUTEJILHOM ocu Y
ax 02.set ylabel(leg 02,color="r",
fontsize = 'x-large')



# BamaeM MCXOIHBIE IaHHBE IJd JIETEeHIH U

# MecTO ee paswmenmeHue

ax 02.legend((line 01, line 02), (leg 01, leg 02),
loc = 'best')

#ax 02.legend(loc="'lower left')

# BkJoUaeM CeTKY II0 IOOIOJIHUTEeJIbHOM ocu Y.

# BamaeM LBET CeTKU

ax 02.grid(color = 'r'")

# CoxpaHgeM INOCTPOEHHYI OMarpamMmy B Ganm

# Bamaem mMa Ganiga M ero TUIl

#plt.savefig('trigo.png', format = 'png')
# BUByaIMsMpyeM
plt.show ()
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I17 HeckobK0 rpa)MKoOB B OTHOM U B Pa3HbIX
rpaguyecKnux OKHAX

Pabota ¢ matplotlib ocHOBaHAa Ha MCIOJb30BAHUM IPAPUUECKUX OKOH U
oceil (ocu TMO3BOJSAIOT 3aJaThb HEKOTOPYH Tpaduueckyro obnacts). Bce



MOCTPOCHUSI TPUMEHSIOTCS K TEeKYIIMM OCSIM. OTO TMO3BOJSET H300paXkaTh
HECKOJIbKO IparKOB B OJTHOM I'papiueckoM OKHE.
[To ymomuanuto cosmaercss ogHo Tpaduueckoe okHo figure (1) u onHa
rpaduueckas odnact subplot (111) B 3TOM OKHE.
Komanna subplot mnosBosisier pa3douTh rpaduueckoe OKHO Ha HECKOJIBKO
obnacteil. OHa UMEET TpU NmapameTpa: nr; nc; np:
® [apaMeTpbl Nr U NC ONPEACNSIOT KOJIUYECTBO CTPOK M CTOJOIOB Ha
KOTOpbIe pa3duBaeTcs rpaduueckas 00JacTh
® [lapamMeTp np OMNpenaesieT HOMEp TeKylled oOnacTu (np NpUHUMAET
3HaueHus ot 1 1o nr*nc).
Eciu nr*nc<10, TO mnepedaBaTh NapamMeTpbl nr,nc,np MOXHO 0e€3
UCIOJIb30BHUS 3anstoil. Hanmpumep, nomyctumsl ¢popmbl subplot(2,2,1) u
subplot (221) .

import math
import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt

# VMnopTupyeM IakeT CO BCIOMOT'aTeJIbHBIMM QYyHKLMSIMM
import matplotlib.mlab as ml

# Bymem pmcoBaTh Tpadmk 2ToM GYyHKUUU
def func (x):

sinc (x)
if == (:
return 1.0
return math.sin (x) / X

# VHTepBas MBMEHEHUs IepPeMeHHOM o0 ocu X

xmin = -20.0

xmax = 20.0

# llar Mexnoy TouKaMu
dx = 0.01

# CosmamyMm CHOMCOK KOOPIAMHAT IO OMCUM X Ha oTpel3ke [-
Xmin; xXmax], BKJIOUAsa KOHIIH

xlist = ml.frange (xmin, xmax, dx)

# BoUMCIIVMM 3HAaUeHMe OQYHKIUMM B SBaOaHHBEIX TOUKAX

ylist = [func (x) for x in xlist]

# 11! IIme cTpoku, Tpu crTosbLa.

# 11! Texymasa guemnka - 1

plt.subplot (2, 3, 1)

plt.plot (xlist, np.sin(xlist) ) #ylist)



plt.grid (True)

plt.title ("--1--")
# !'!! JIIme cTpoku, Tpu cTojdla.
# 1! Texymasa guemka - 2

plt.subplot (2, 3, 2)
plt.plot (xlist, np.cos(xlist) )

plt.title ("--2--")
# 11! IIme cTpoku, Tpu crTosbua.
# ! Texymasa guemnka - 3

plt.subplot (2, 3, 3)
plt.plot (xlist, (xlist-1)*(xlist-1))
plt.grid (True)

plt.title ("--3--")
# !'!! JIIme cTpoku, Tpu cTojdla.
# ! Texymasa guerka - 4

plt.subplot (2, 3, 4)
plt.plot (xlist, 1/xlist)
plt.grid (True)

plt.title ("--4--")
# 11! IIme cTpoku, Tpu crTosbua.
# !l Texymasa guemnka - 5

plt.subplot (2, 3, 5)
plt.plot (xlist, -xlist )
plt.plot (xlist, -5*xlist )
plt.plot (xlist, xlist*xlist)

plt.title ("--5--")
# 11! IIme cTpoku, Tpu crTosbua.
# ! Texymasa guerka - 6

plt.subplot (2, 3, 6)
plt.plot (xlist, -xlist )
plt.plot (xlist, -5*xlist )
plt.title ("--6--")

# IlokaxeM OKHO C HAPMCOBAHHEIM TpabdmkoM
plt.show()
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Bce »a3TM  s4yelKM YHUCTO YCIOBHBIE, II03TOMY JUIA KaXXJAOrO BbI30BA
subplot () pa3bueHue MoXeT ObITh CBOE, YTO MO3BOJISIET CHejaTh, HAIPUMED,
cilenyroiee pacrnojiokeHue rpadukoB (0oOpaTuTe BHUMAHUE Ha HYMEpAIUIO
SYEECK):
import math
import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt
# VMmnopTupyeMm nmakeT CO BCIOMOTATEJIbHBEIMM (QYHKLMSIMU
import matplotlib.mlab as ml
# VHTepBas MBMEHEHUS IEepPeMeHHOM o ocu X

xmin = =-2.0
xmax = 2.0
# llar Mexnoy TouKaMu
dx = 0.001

# CosmamyMm CHOMCOK KOOPIAMHAT IO OMCUM X Ha oTpel3ke [-
Xmin; xmax], BKJOUASa KOHLIIE

x = ml.frange (xmin, xmax, dx)
# !'!'! @Ime cTpokm, Tpu cToxabua.
# 1! Texymass ssuemka - 1

plt.subplot (2, 3, 1)

plt.plot (x, np.sin(10*x))
plt.title (" 1 ™)

$ '!'! @Iee cTpokm, TpM cTombua.
# 1! Texymass ssuemka - 2



plt.subplot (2, 3, 2)
plt.plot (x, np.cos(5*x) )

plt.title (" 2 M)
# !'!'! @Ime cTpokm, Tpu cToxabua.
# 1! Texymass ssuenka - 4

plt.subplot (2, 3, 4)
plt.plot (x, np.sin(x)*np.cos(x))

plt.title (" 4 ™)
# !'!'! @Ime cTpokm, Tpu cToxabua.
# 1! Texymas ssuemka - 5

plt.subplot (2, 3, 5)
plt.plot (x, —-2*x*Xx)

plt.title (" 5 ")
# '!'! OgHa cTpoka, Tpu cToxabua.
# 1! Texymas suemka - 3

plt.subplot (1, 3, 3)

plt.plot (x, np.exp(x))

plt.plot (x, 2*x)

plt.plot (x, -2*x)

plt.grid (True)

plt.title (" 3 ™)

# I[loxaxeM OKHO C HAPMCOBAHHEM I'PadUKOM
plt.show ()

“  Figure 1
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figure() u axes()

EcTh BO3MOXKHOCTH pacmofiokUTh OCH (IMOJOKHA) BPYYHYIO, HAIpUMEDP HE Ha
NPSIMOYTOJIbHOM CEeTKe, a Kak-HUOynb ET0YKOM, MCIOJIb3yHTE KOMaHIy axes(),
KOTOpasi MO3BOJISIET OMPEACIIUTD MOJIOKEHUE OCEN KaK

axes([left, bottom, width, height]),

rae Bce 3HaueHus u3MeHstorcst oT 0 10 1. BeIrsiieTs 3To MOXKET Tak:
import math
import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt
# lVMmnopTupyeMm nakeT CO BCIOMOTATEJIbHBEIMM (QYHKLMSIMU
import matplotlib.mlab as ml
import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt
def f(t):

return np.exp(-t) * np.cos(2*np.pi*t)

, 0.1)
, 0.02)

tl = np.arange (0.0,
t2 = np.arange (0.0,
plt.figure (1)

plt.axes ([0.55, 0.55, 0.4, 0.4])

5.0
5.0

plt.plot(tl, f£(tl), 'bo', t2, f(t2), 'k")
plt.axes([0.3, 0.3, 0.4, 0.4])
plt.plot (t2, np.cos(2*np.pi*t2), 'r--"')

(

plt.axes ([0.05, 0.05, 0.4, 0.4])

plt.plot(tl, £(tl), 'bo', t2, f£(t2), 'k")
# IlokaxeM OKHO C HAPMCOBAHHEIM TpabdmkoM
plt.show ()

#  Figure 1

5 1 32 3 =
a €2 A= =)




Nmeetcsi BO3MOXKHOCTH CO3/1aTh HECKOJIBKO OKOH, BBI3bIBas figure() c
YBEIMYUBAIOIIUMCS HOMEpOM OKHA. KOHEYHO, KakJ0€ OKHO MOXET COJIEep)KaTh
HECKOJIBKO OCEH 1 IMOIOKOH.

OYuCTUTh aKTUBHOE OKHO MOXXHO IMpU MOMOIIHU clf() , a aKTUBHBIE OCU TIPH
nomo1 cla().

import math

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

# ViMmopTupyeM MnakeT CO BCIOMOTATEJNIbHBEIMY OGYyHKIMSIMU
import matplotlib.mlab as ml

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

plt.figure (1) # the first figure
plt.subplot (211) # the first subplot in the
first figure

plt.plot ([1,2,3])

plt.subplot (212) # the second subplot in
the first figure

plt.plot ([4,5,6],[-16,-25,-36])

plt.figure (2) # a second figure
plt.plot([4,5,6],[16,25,36]) # creates a subplot(111)
by default

plt.figure (3)
plt.plot ([4,5,06],[-16,-25,-36])
plt.show ()
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IlepeHoc KOOPAMHATHBIX OCeil B HEeHTP rpaduka

Ecnau HEoOXoaMMo MpeHECTH KOOPAMHATHBIE OCH B «ILIEHTP PUCYHKA», MOXKHO
IOCTYIIUTH TaK:
import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np
X = np.linspace(-2,2,100)
Y = X**3
plt.plot (X, Y)
ax = plt.gca()
ax.spines|['left'].set position('center')
ax.spines|['bottom'].set position('center')
ax.spines|['top'].set visible(False)
ax.spines['right'].set visible (False)
plt.show ()

[Ipumep nepeHoca ocent 111 subplot:
#llpuMep mnoJiyueHmUsa ocem njsa subplots:
# Two subplots, unpack the axes array immediately
f, (axl, ax2) = plt.subplots(l, 2, sharey=True)
axl.plot (X, Y)
axl.set title('Sharing Y axis')
axl.spines['left'].set position('center')
axl.spines['bottom'].set position('center')



axl.spines['top'].set visible (False)
axl.spines['right'].set visible (False)

ax2.scatter (X, Y)

ax2.spines['left'].set position('center')
ax2.spines['bottom'].set position('center')
ax2.spines['top'].set visible (False)
ax2.spines['r1ght ].set visible (False)

f, axarr = plt.subplots(2, 2) # Four axes,

returned as a 2-d array

[0, O0].plot(X, Y)
[0, O].spines['left'].set position('center')
[0, O].spines|['bottom'].set position('center')
axarr[0, O].spines['top'].set visible (False)
[0, O].spines['right'].set visible(False)
[0, O].set title('Axis [0,0]")

[0, 1].scatter (X, Y)

[0, 1].set title('Axis [0,1]")
axarr[1l, O0].plot (X, X ** 2)

[1, O0].set title('Axis [1,0]")

[1, 1].scatter(X, X ** 1)

[1, 1].set title('Axis [1,1]")

plt.show ()

ITepBoe OKHO:
3

Sharing Y axis




Bropoe okHo:
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118 Hagnucu Ha okHaxX quarpaMm u okHax Windows,
H3MEeHEeHHe pa3Mepa OKHa

[IpuBenem npumMep, aHATOTUYHBIA PACCMOTPEHHOMY BbIlIE. J[JIs1 BCEX OKOH U
arpamMM 3aiaHbl TUTYJIbHBIE (TYJIbOApHBIE) HAATUCH:
import math
import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt
# VMmnopTupyeMm ImakeT CO BCIOMOTATEJIbHBEIMMY (QYHKLMSIMU
import matplotlib as mpl
import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt

x1l=np.linspace(-4,4,100)

y1=1/(x1**2+1)

y1l=-1/(x1**2+1)

# BapmammM pasMeps MB06paxeHMUsT AMATPaAMMEI
mpl .rcParams['figure.figsize'] = (8.0, 6.0)

plt.figure ("3aronmoeok 1l-ro oxxHa Windows") # nepeoe
# oxHo windows
plt.subplot (211) # nepmBbe Tpadwky B 3TOM OKHE

plt.plot (x1,yl,label="1/(x**2+1)")



plt.plot(x1l,yll,label="-1/(x**2+1)")

plt.title("rpadpmxm 1/ (x**2+1) m x**2+1" )

plt.grid (True)

plt.legend()

plt.subplot(212) # BTOpPHE Tpadmky B 3TOM OKHE
x2=np.linspace(-4*np.pi,4*np.pi, 400)

plt.plot (x2,10*np.sin(5*x2+0.2*np.pi), label="10*sin (5*x
+0.2*%pi) ")

plt.plot (x2,5*np.cos (10*x2+0.5*np.pi), label="5*cos (10*x
+0.5*%pi) ")

plt.title ("TpuroroMmerpuueckmne oQyuxkumm" )

plt.grid (True)

plt.legend(loc="'best"')

plt.figure ("Baronoeok 2-ro okHa Windows") # a second
figure
# wmam max
#fig = plt.figure()
#fig.canvas.set window title("Baromoeox 2-ro OkHa
Windows")
x3=np.linspace(0,4,400)
plt.plot (x3, 100*np.exp(-0.1*x3), label='100%*exp (-
0.1*x)")
plt.plot (x3, 100*np.exp(-10*x3), label='100*exp (-
10*x) ")
plt.title ("»xcnorenTn" )
plt.grid (True)
plt.legend(loc="'best"')
fig3=plt.figure()
fig3.canvas.set window_title("3aromnoeok 3-ro oxHa
Windows")
plt.grid (True)
t=np.linspace (0, 8*np.pi, 500)
plt.plot (10*np.sin(4*t),10*np.cos (2*t),
label="xpaTHBEe YacTOTE 4:2")
plt.plot (10*np.sin(5*t),10*np.cos (2*t),
label="HekpaTHBE YaCTOTE 5:2")
plt.title ("durypa Jmuccaxy" )
plt.grid (True)
plt.grid (True)
plt.legend(loc="'best"')

plt.show ()
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